

## SESTANEK SVETA STANOVALCEV

### Slabo opravljeno, a dobro plačano delo

V dvorani KS Gradišče so se 21. februarja zbrali predsedniki hišnih svetov na sestanku sveta opazovalcev.

Pogovor je tekel o dosedanem delu in o tegobah, ki spremljajo stanovanjsko gospodarstvo v Centru, Ljubljani in Sloveniji ter o izgledih za naprej. Prisotni so se seznanili tudi z osnutkom predloga programa vzdrževanja stanovanj v KS v letu 1985. Na podlagi predlogov za vzdrževanje, ki ga je poslalo 34 hiš, je osnutek pripravila strokovna služba. Člani sveta stanovalcev so menili, da bi morala pri pripravi osnutka sodelovati tudi komisija krajevne skupnosti. Predlog programa naj bi vseboval tudi kriterije za vrstni red in izvajanje del po hišah.

Dejanskih potreb je mnogo več, kot je na razpolago sredstev. Zato prihaja do razburjenj in hude krvi. Letos je v planu tudi revitalizacija hiš na Prešernovi

od številke 5 do 9, ker se je v hiši številka 7 pojavila goba. Za revitalizacijo teh hiš bodo najeli poseben kredit. Na sestanku so predlagali, naj bi ogromna sredstva, ki so zbrana za solidarnost, uporabili tudi za vzdrževanje hiš, saj nam stanovanjski fond v KS Gradišče in Centru močno propada.

Kritizirali so izvajanje popravil, ki jih je vodil bivši Staninvest in navedli konkretne primere slabo opravljenega in dobro plačanega dela. Prav tako so izrazili nejevoljo nad neažurnostjo strokovnih služb in zahtevali, da svet stanovalcev v najkrajšem času dobi seznam nosilcev stanovanjske pravice in etažnih lastnikov v KS, ki nimajo poravnanih svojih obveznosti. Prav tako so zahtevali, da strokovna služba stanovanjske skupnosti pripravi poročilo z osnovnimi podatki o gospodarjenju v KS in občini.

Neprijetno pa je presenetilo, da so nekateri posamezniki na svetu stanovalcev pokazali veliko mero nestrpnosti in nerazumevanje za težave delegatov, ki smo jih izbrali sami in ki delajo kot volonterji in vložijo mnogo truda in napore ter žrtvujejo tudi mnogo svojega prostega časa, da bi stvari po samoupravni poti stekle tako, kot si vsi želimo.

AZ

## KS Stari Vodmat

Ob pripravah na letno konferenco ZB – KO Zveze borcev Stari Vodmat je ena izmed organizacij, ki je zastavljeni program v celoti uresničila, kar je dokaz visoke zavesti in odgovornosti članov ZB do sprejetih obveznosti. Nalog ni bilo malo, še bogatejši pa bo program letošnjega leta. O tem in marsikaterem perečem vprašanju bodo razpravljali na letni konferenci ZB 12. marca. O poteku konference bomo še poročali.

\*\*\*

**Potrošniški svet** – Potrošniški svet, ki ga vodi Marjan Žvegljč nenehno bdi nad dogajanjem v preskrbi prebivalcev, trgovine in gostinstva. Mreža je razmeroma dobro razvita in zadovoljuje potrebe prebivalcev Starega Vodmata.

Na predlog sveta in dogovora z DO Sadje-zelenjava so v kiosku na vogalu Sketove in Močnikove ulice uvedli nov delovni čas in sicer od 9. do 16. ure, ter tako omogočili nakup tudi zaposlenim krajanom. Kiosk je dobro založen in prijazna prodajalka vas bo rada postregla.

\*\*\*

**Potrebna je semaforizacija naših križišč** – Zaradi naraščajočega prometa je vse bolj potrebna obnova in rekonstrukcija Bohoričeve, zlasti pa ureditev in semaforizacija križišč Bohoričeve–Njegoševe ter križišča Zaloške–Grablovičeve ob Vojni bolnici. Začasno bo trebas urediti in asfaltirati Jenkovo ulico ter postaviti telefonsko govornico na vogalu Bohoričeve in Njegoševe ulice.

\*\*\*

**Na društvo upokojencev Starega Vodmata se lahko zanesemo** – Brez društva upokojencev si ne moremo zamišljati krajevne samouprave. Naši upokojenci aktivno sodelujejo na vseh področjih. To je potrdila nedavna problemska konferenca. Že iz poročila predsednika Staneta Majcena je bilo razvidno, da na Vodmatu ni bilo dejavnosti, kjer upokojenci niso sodelovali. Zlasti so bili aktivni na področju CZ in DSZ, organiziranju soseske pomoči in ustvarjanju dobrih medsebojnih odnosov, razvijali so kulturno dejavnost, organizirali izlete in tovariška srečanja ter aktivno spremljali vsa dogajanja v naši družbi. V razpravi so posvetili posebno pozornost vprašanju vsklajevanja pokojnin v letu 1985, zdravstveni problematiki upokojencev, poslovanju in koriščenju doma invalidov in borcev v Malenškovi. Podpril so tudi akcijo priključitve stanovanjskih hiš na toplovodno omrežje. Ob zaključku so sprejeli bogat program svojega dela v letu 1985.

\*\*\*

**Iz arhiva Balda Svetličiča** – Vodmat se ponaša z urejenimi otroškimi igrišči, tako imamo danes vzorno urejeno igrišče ob Potrčevi – Malenškovi, kompleks igrišč ob Močnikovi, več peskovnikov ter preko 20.000 m<sup>2</sup> zelenic. Igrišča, zlasti ob Potrčevi so bila plod udarniškega dela naših mladincev in krajanov. Ko smo iskali podatke pri takratnem mentorju mladine Baldu Svetličiču o delu v letih 1970–71 smo ugotovili, da je bilo s prostovoljnimi delom opravljenih 654 ur. Od tega je 80 mladincev opravilo 528 ur, odrasli pa 126 ur. Največ udarniških ur so imeli mladinci: Janez Nolda, Drago Pavlin ter Jože Zavodnik, med odraslimi pa Ivo Bogataj, Ludvik Kreč, Lojze Cepuš ter Zvonko Šporar. Danes so seveda vsi takratni mladinci že odrasli in njihovi otroci se že igrajo na teh igriščih.

\*\*\*

**Priključitev na toplotno ogrevanje v prvi plan** – Na Vodmatu že dalj časa razpravljamo o priključitvi 8 stanovanjskih hiš na toplotno omrežje. Potrebe po hitri akciji nam narekujejo razmere v primarni energiji, ekološki problemi, predvsem pa potrebe, ki že več let tarejo stanovalce, cene in večje težave pri nabavi kurjave, nošenje kurjave v višja nadstropja in podobni problemi, ki so prisotni vsako zimo. Predračunska vrednost naložbe za toplovodno ogrevanje 8 stanovanjskih hiš znaša po današnjih cenah 45.731.000 dinarjev. Sredstva naj bi prispevala: Samoupravna stanovanjska skupnost, ki razpolaga s 115 stanovanji, služba za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, ki razpolaga z 139 stanovanji, delovne organizacije in uporabniki stanovanj za 298 stanovanj ter 7 etažnih lastnikov. Razumljivo, da akcijo brez širše pomoči ne bo možno speljati, saj v teh stanovanjih živi mnogo upokojencev in delavcev z minimalnimi pokojninai in dohodki. Ko bo pripravljen celotni program financiranja bodo sklicani sestanki po hišnih svetih prizadetih stanovalcev. **LOJZE CEPUŠ**

## KS Ledina

**Plan dejavnosti za osnovnošolce ob 40. obletnici osvoboditve** – Zaradi razpisane natečaja za literarne, likovne, fotografske in glasbene prispevke pod naslovom »40 let svobode, revolucije še traja, kje je moje in naše mesto v njej« so se v prostorih KS sestali ravateljica OŠ Ledina, predstavnik ZZB NOV in tajnica KS. Skupno so obdelali precej obširen načrt programa, v katerem so letos bolj sodobne in zanimive teme (npr.: stabilizacija in moj odnos do nje, zakaj plahni navdušenje mladih za delovne akcije). Organizirali bodo razredna tekmovanja v šoli in izbrali najboljše prispevke. Te bodo predstavili v OŠ Ledina, Domu učencev Tabor in v Domu upokojencev Tabor. Zaključek natečaja bo v Cankarjevem domu, kjer bodo prikazali res najboljše prispevke.

\*\*\*

**Za plakate so mladinci prejeli pohvale krajanov** – V predpustnem izdelovanju mask in klobukov ter v risanju je v prostorih KS sodelovalo 18 otrok. Z njihovimi izdelki in papirnati okraski mladincev so lično okrasili dvorano v KS. Na samo pustovanje je prišlo okrog 50 otrok tako, da je dvorana postala kar nekoliko pretresna. Otroci so ob glasbi rajali, peli in s pantomimo prikazovali kaj predstavljajo. Klovni, muce, neveste, dimnikarji so le s težavo pričakali krofe in sokove. Vsi so bili navdušeni nad prireditvijo, ki sta jo organizirala DPM in OO ZSMS in upajo, da jih bodo povabili tudi prihodnje leto.

\*\*\*

**Seja KK SZDL** – Na 14. seji razširjenega predsedstva KK SZDL so 28. februarja obravnavali in pregledali zaključni račun. Člani nadzornega odbora niso imeli pripomb, kar kaže na dobro poslovanje. Na 4. seji KK SZDL so obravnavali poročilo o delovanju kadrovske koordinacije v letu 1984 kot tudi priprave na volitve v prihodnjem letu.

\*\*\*

**Dolga pot do dovoljenja** – Potrošniški svet in svet KS sta 12. januarja 1984 dala soglasje za oddajo poslovnega prostora na Komenskega ulici 36. Ker ni bilo odziva, je KS 11. 6. posredovala pri občinski komisiji za oddajo poslovnih prostorov v najem, ki je potem šele 25. decembra lani izdala dovoljenje za ustanovitev obratovalnice. Ta posluje že dobra 2 meseca pod nazivom Papirna galanterija, kaširanje, lepljenje, uokvirjanje in je zelo okusno opremljena. -s-

## ZVEZA TELESNOKULTURNIH ORGANIZACIJ LJUBLJANA CENTER

### Na snegu in na parketu

V ZTKO Ljubljana Center poteka pestra športno-rekreativna dejavnost. Med drugim naj omenimo zimovanje otrok iz VVO Vsi vrtci, razen tistega iz PTT, so se odločili za prevozne smučarske tečaje na Zatrnik, PTT, pa je pripravila tečaj na Mariborskem Pohorju v svojem počitniškem domu. V občini je v vrtcih 720 otrok, tečaja pa se jih bo udeležilo skupno 632. Cena je 3160 dinarjev. Na Zatrnik se vozijo otroci iz VVZ Vodmat, France Prešeren in Prule. Občinska organizacija ZTKO ima na voljo tudi 30 parov smuč, da jih posoja otrokom, ki nimajo svoje opreme.

V Gorjah imajo šole v naravi osnovnošolci od 5. do 8. razreda. Te šole se bo udeležilo 536 otrok.

Sindikalne organizacije v občini tekmujejo v okviru tako imenovanih trim lig, in sicer v košarki za moške (II. liga) in v odbojki za ženske (I. in II. liga) ter moške (I. in II. liga).

V Kranjski gori je bilo 15. februarja občinsko prvenstvo šolskih športnih društev v veleslalomu. Med fanti je bil vrstni red naslednji: 1. OŠ Majda Vrhovnik, 2. OŠ Ledina, 3. OŠ Tone Čufar, 4. OŠ Jože Potrč, 5. OŠ Prežihov Voranc, 6. OŠ Tone Tomšič, med dekletki pa: 1. OŠ Tone Čufar, 2. OŠ Majda Vrhovnik, 3. OŠ Jože Potrč, 4. OŠ Tone Tomšič, 5. OŠ Ledina.

**Občinsko sindikalno prvenstvo v veleslalomu** je bilo 17. februarja prav tako v Kranjski gori. Udeležilo se ga je 421 tekmovalcev iz 26 tozdv. Eno od prog je pripravila in na njej izvedla tekmovanje tudi komisija za šport in rekreacijo pri PTT. Njihovo delo ej bilo izjemno dobro opravljeno in zaslužijo vso pohvalo.

**Občinsko prvenstvo v odbojki** za šolska športna društva bodo pripravili 23. marca. Fantje bodo igrali v telovadnici OŠ Jože Potrč, dekleta pa v telovadnici OŠ Majde Vrhovnik. Tekmovala bodo moštva vseh sedmih šol v občini, vsega skupaj približno 130 učencev.

**Komisija za objekte** se bo sešla 25. marca in obravnavala amortizacijo telesnokulturnih objektov za leto 1985 in predlog objektov skupnega pomena za obdobje 1986 do 1990.

J. P.

## Sankukai karate – vpisovanje

Karate klub Forum vpisuje nove člane še od vključno 18. marca. Vabimo k vpisu vse, ki ste zainteresirani za trening karateja in samoobrambe ter za kvalitetno in zanimivo rekreacijo. Treningi so dvakrat tedensko v večernih urah.

**PIONIRJI** imajo na voljo treninge v posebnih skupinah pionirske karate šole. Treningi so v zgodnejših urah. Pridite s svojimi starši in si oglejte treninge mlajših karateistov!

**VPIS IN INFORMACIJE** so v ponedeljek in sredo od 18. do 20. ure v osnovni šoli dr. Vita Kraigherja za Bežigradom (za stadionom Olimpije). Treningi pa bodo za Bežigradom in na Viču.

## Rezultati občinskega tekmovanja ŠSD v košarki za leto 1984/85

Tekmovanja so se v vseh kategorijah udeležile vse osnovne šole v občini. Končne lestvice za mlajše in starejše pionirje in pionirke:

### Mlajše pionirke:

1. Majda Vrhovnik
2. Tone Čufar
3. Tone Tomšič
4. Ledina
5. Prežihov Voranc
6. Jože Potrč
7. Prule

### Starejše pionirke:

1. Prežihov Voranc
2. Prule
3. Tone Čufar
4. Tone Tomšič
5. Jože Potrč
6. Ledina
7. Majda Vrhovnik

### Mlajši pionirji:

1. Ledina
2. Jože Potrč
3. Majda Vrhovnik
4. Tone Čufar

### Starejši pionirji:

1. Tone Čufar
2. Prule
3. Tone Tomšič
4. Jože Potrč
5. Ledina
6. Prežihov Voranc
7. Majda Vrhovnik

## DOGOVORI

Ustanovitelj in izdajatelj je Občinska konferenca SZDL Ljubljana Center.

Glasilo je leta 1979 dobilo srebrno priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda.

### Izdajateljski svet:

Srečko Čož (predsednik), Franc Možina (podpredsednik), člani: Dare Trbič, Franc Boštjančič, Ksenija Preželj, Milan Stenik, Ljuba Dovgan, Roža Šilc, Lojze Cepuš, Sreten Dimitrijevič in Marko Polič.

### Uredniški odbor:

Niko Isajević (glavni in odgovorni urednik), Matija Čož (tehnični urednik), Jurij Popov, Srečko Čož, Miša Vidic, Alojz Tršan, Ksenija Preželj, Bojan Lubej in Marjan Ciglič.

Izhaja štirinajstredno v 15.000 izvodih. Rokopisov ne vračamo.

Uredništvo: Kardeljeva 8, p. p. 191. Tel.: 214-296, 223-509 in 223-510. Žiro račun pri SDK Ljubljana 50101-678-47644, OK SZDL Ljubljana Center.

Tisk: ČGP »Delo«, Likožarjeva 1

Glasilo prejema vse družine v občini brezplačno na domove.



Med ulicami, ki doživljajo najhujša prometna obleganja, je prav gotovo Miklošičeva cesta. Posebno gost je promet okrog poslovne zgradbe, v kateri je Kompas. Nedisciplinirani vozniki povzročijo zaradi večslojnega parkiranja prave prometne zamaške